

Ни одного трудящегося без облигаций Третьего Государственного Военного Займа!

Ход подписки на Третий Государственный Военный Заем

На 11 мая по городу реализовано Третьего Государственного Военного Займа на 4.888.000 рублей. Поступило наличными 722.000 рублей.

По району реализовано займа

на 14.349.000 рублей. Поступило наличными 11.638.000 рублей.

По городу и району намечены к реализации суммы превышены.

Для фронта, для победы!

Коллектив учительского института с большим воодушевлением встретил сообщение о выпуске Третьего Государственного Военного Займа.

Подписка прошла дружно, она составила 95.000 рублей. Наличными поступило 36.565 рублей.

Преподаватель Листвина подписалась на 3250 рублей, что составляет 250 процентов месячного заработка, и внесла наличными 1300 рублей. На двухмесячный заработок подписались тт. Арсепов, Бабкин, Титов и часть внесли наличными.

Сотрудники института Глазкова, Шокинская и другие дали взаймы государству двухмесячный заработок и 30 процентов подписки внесли наличными.

Студентка Фомина подписалась на 500 рублей, что составляет 300 процентов получаемой ею стипендии. На двухмесячную стипендию подписались на заем студентки Сизова, Лаврова и студент Рунов.

Технические работницы тт. Кильдюшова, Чунина, Петрунина подписались на 11—2-месячный заработок.

Уполномоченными комсомода института совместно с агитаторами размещено займа среди домохозяек на бывшем избирательном участке на 9500 рублей, из них 50 процентов поступило наличными.

БОЖЕНОВА, председатель комсомода.

* * *

В артели „Красный Октябрь“ подпись на новый заем оформлена на 66.725 рублей или 182 про-

цента фонда месячной зарплаты.

На 2-месячный заработок подписались тов. Гусев — председатель артели, Демидова — секретарь парт-организации, Сулятина — зав. производством, Каждан — зав. отделом снабжения, Горьева — главный бухгалтер, Левин — закройщик, Кондратьева, Рыбакова, М. Григорьева, Алфеева, Сахарова — стахановки артели.

Стахановка Гостева подписалась на 600 рублей, что составляет более 150 процентов месячного заработка. На сумму, равную более 188 процентам месячного заработка, оформила подпись стахановка М. Артемьева. Пятьсот рублей зарабатывает в месяц стахановец Килия. Он дал взаймы государству 1000 рублей. На такую же сумму подписалась тов. Пружиновский — его месячный заработка 600 рублей.

На митинге, посвященном выпуску нового займа, члены артели заявили:

„Мы всегда были рады помочь стране и особенно сейчас, когда наша доблестная Красная Армия гонит немецко-фашистских захватчиков с нашей родной земли, мы с радостью отдаем свои сбережения взаймы государству. Пусть наши рубли будут сокрушительным ударом по врагу“.

Активное участие в подписке на заем приняли надомники. Так, например, домохозяйка Пахомова подписалась на 500 рублей и внесла их наличными при подписке.

А. С. ДЕМИДОВА.

Усилить работу по сбору средств на заем

В колхозах „Красное Сормово“, Медынцевского сельсовета, „Приольная жизнь“, имени 18 партконференции, Новоусадского сельсовета, среди колхозников оформлена подпись на новый заем. Но здесь слабо идет поступление наличных.

Колхозы Шерстинского сельсовета продолжают отставать с размещением займа. Особенно отстают колхозы Замзинский „Красная Звезда“ и Шерстинский „Красный строитель“. В этих кол-

хозах около 30 процентов колхозников не охвачено подпиской. Комиссия содействия государственному кредиту — председатель тов. Маслов — по-настоящему не развернула работу по реализации займа.

Задача Шерстинской парторганизации и комсомода помочь каждому колхознику оформить подпись на заем.

Ни одного трудящегося без облигаций Третьего Государственного Военного Займа!

А. ПУПЛИКОВА.

291.640 рублей взаймы государству

В „Арзамасской правде“ сообщалось о том, что Мало-Тумановский колхоз отстает с реализацией займа. За последние дни там работа по оформлению подписки усиlena. На 10 мая размещено

займа на 291.640 рублей.

Бригадир Т. Л. Лаптев подписался на заем на 5.000 рублей.

По 3.000 рублей дали взаймы государству колхозники Н. А. Саблюков, Ф. И. Чижков.

П. Е. БРЯНЦЕВ.

Внесли наличными

В Морозовском колхозе реализовано Третьего Государственного Военного Займа на 100.600 рублей. Вся подпись оплачена наличными.

Председатель колхоза т. Брюханов дал взаймы государству 12.000 руб., фельдшер колхоза Голубев 4.000 рублей.

Все силы на борьбу за сжатые сроки и высокую агротехнику сева!



По представлению райкома ВКП(б) на Доску почета заносятся колхозы, закончившие сев ранних зерновых в короткий срок и на высоком агротехническом уровне:

Семеновский — председатель тов. Рослов. Сев проведен рядовым способом, проправленными и яровизированными семенами.

Колхозы Каменского сельсовета — Яснополянский — председатель тов. Беспалов, Новослободский — председатель тов. Лезин, Марьевский — председатель тов. Скалкин, Каменский — председатель тов. Баранов. Эти колхозы закончили сев ранних в сжатые сроки, дав хорошее качество обработки земли и сева.

Хватовский колхоз — председатель тов. Родионов, выполнивший план сева ранних, обеспечивший хороший уход за посевами.

Забелинский — председатель тов. Авдеев, выполнивший план сева ранних быстро и хорошо.

Четвертаковцы борются за сжатые сроки сева

В ответ на исторический первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина колхозники Четвертаковского колхоза „Борец“ усилили темпы весеннего сева. Сев ранних зерновых культур они закончили 3 мая. Засеяно 106 гектаров, в том числе пшеницы 35,5 гектара, овса — 51, вики на зерно — 12, гороха — 8, лука на товар 3 гектара. Качество признано хорошим.

Колхозники работают, не стихаясь со временем, намного перевыполняют установленные нормы.

Впереди на севе идет первая бригада. Пахари этой бригады — Виктор Иванович Карпов, Андрей

А. Д. КЛИМОВА.

Трудятся самоотверженно

Включаясь в социалистическое соревнование за высокий урожай, колхозники Марьевского колхоза взяли обязательство закончить сев ранних зерновых культур в 7—8 дней. Они настойчиво боролись за выполнение взятого обязательства и выполнили его.

Четвертая бригада, возглавляемая бригадиром Н.Юрий Борониной закончила сев ранних в 7 дней. Эта бригада в соревновании бригад колхоза заняла первенство. Ей вручено переходящее красное знамя колхоза и присуждена премия в 5000 рублей. Бригадир Боронина премирована 1000 рублями. Подростки-пахари А. Ежков, В. Аникин, И. Колубакин, А. Боронин получили премии по 400 рублей. Такую же премию получил севец И. Ф. Боронин.

В 8 дней закончила сев ранних зерновых третья бригада, руководимая комсомольской Настей Пьяновой и первая бригада, возглавляемая комсомолкой Катей Пармоновой.

В этих бригадах сев проведен на высоком агротехническом уровне.

Н. ГОРБУНЧИКОВ.

Завершают сев ранних зерновых

Колхозники Исуповского колхоза „Красный пахарь“ закончили сев вики на зерно, пшеницы, вики на сено, завершают сев овса.

В первой бригаде на пахоте отличаются В. Цыпленков и И. Турчин. При норме 60 соток гектара они вспахивают до 1 гектара.

Во второй бригаде высокопроизводительно работают пахари Е. С. Вайнштейн и Н. С. Трянин. Они дают 166 процентов нормы.

Перевыполняют дневное задание 14-летний Женя Турчин. Бор-

новальщик А. С. Степанов выполняет по 2 нормы.

Исуповцы самоотверженным трудом на колхозных полях оказывают помощь Красной Армии в ускорении окончательного разгрома ненавистного врага. Они помогают фронту и своими сбережениями — приобрели облигаций Третьего Государственного Военного Займа на 100.000 рублей и полностью внесли их наличными. Колхоз приобрел облигаций нового займа на 20 тысяч рублей.

В. И. БАБКИН.

Выполнить план сева по всем видам лука

Выполнение плана посадки всех видов лука идет в колхозах крайне медленно. Лучшие сроки посадки лука рядом колхозов сорваны.

Колхозы — Пешеланский, Булдаковский, Виняевский, Стальнский и Сальниковский к посадке лукоматки, лука на товар и севу лука-чернушки на лук-репку пришли пор не приступили.

Руководители Кожинского и Шерстинского колхозов вместо организованного и своевременного выполнения плана посева лука-чернушки на лук-репку игнорируют это мероприятие, срывают план сева.

В ближайшие 2—3 дня колхозы должны закончить посадку и посев всех видов лука, обратить особое внимание на выбор участка, качество и своевременность посева лука-чернушки на лук-репку, обеспечить выполнение плана посева по всем видам лука.

А. МУХРАНОВ, главный агроном районного агрономического участка.

Простаивают три трактора

Две недели тому назад на весенние полевые работы в Казаковский колхоз была направлена тракторная бригада тов. Романовой. В бригаде три трактора, из них два трактора СТЗ и 1 трактор У-2. За истекшее время бригада выработала всего лишь 8 гектаров.

В чем причина? В том, что тракторы были очень плохо подготовлены к работе, ремонт их некачественный. И они быстро вышли из строя. Сейчас все трактора простаивают.

Дирекцией машинно-тракторной станции был послан в тракторную бригаду механик, но он ничего не сделал. И неизвестно, когда тракторы в Казаковском колхозе будут приведены в годность.

Допускают разрыв между пахотой и севом

В ряде подсобных хозяйств предприятий города допускается нарушение правил агротехники — разрыв между пахотой и севом.

В подсобном хозяйстве ликеро-водочного завода вспахано 16 гектаров, но до 11 мая не было засеяно ни одного гектара. Подсобное хозяйство завода не имеет сеялок. Руководители его не проявили заботы о том, чтобы достать где-либо сеялку и быстрее выполнить план сева.

Плохо обстоит дело в подсобном хозяйстве завода с рабочей силой, сезонных рабочих нет.

В. ТИХОНОВ.

Отстают с севом

С выполнением плана сева ранних зерновых особенно отстают колхозы: Кирилловский — на 10 мая выполнил план на 23 процента, Казаковский — на 29, Медынцевский — на 27, Стальнский — на 35, Беговатовский — на 35, Виняевский — на 29 процентов.

Отв. редактор Е. ЕРЫКИНА.
Адрес редакции и издательства:
Арзамас, Гражданский проспект, 1
МПЦ 00176 Заказ 866. Тираж 5500.
Типография „Арзамасская пчела“.